
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 14

Otro 1

Soltero (a) 37

Total 52

26,92%

1,923%

71,15%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 42

1 5

2 4

Más de 2 1

Total 52

80,77%

9,615%

7,692%

1,923%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 2

Estrato 2 13

Estrato 3 24

Estrato 4 7

Estrato 5 4

Estrato 6 1

Otro 1

Total 52

3,846%

25,00%

46,15%

13,46%

7,692%

1,923%

1,923%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6
Otro



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 7

Estudiando 3

Otra actividad 4

Trabajando 38

Total 52

13,46%

5,769%

7,692%

73,08%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 8

Empleado 31

Independiente 1

SIN RESPUESTA 12

Total 52

15,38%

59,62%

1,923%

23,08%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 6

Convocatorias de 
empleo

16

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

7

SIN RESPUESTA 23

Total 52

11,54%

30,77%

13,46%

44,23%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 6

Convocatorias de 
empleo

16

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

7

SIN RESPUESTA 23

Total 52

11,54%

30,77%

13,46%

44,23%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

14

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

1

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

2

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

3

Mas de 6 SMLV 2

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

7

SIN RESPUESTA 23

Total 52

26,92%

1,923%

3,846%

5,769%

3,846%

13,46%

44,23%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3 SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4 SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5 SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6 SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV y
menos de 2 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Privado 4

Pública 25

SIN RESPUESTA 23

Total 52

7,692%

48,08%

44,23%

IDTERCERO

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

Secretaria de educación de caldas Docente de aula y director musical 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

Secretaria de educación departamental Docente en Música



Organización Cargo

Secretaria e educación dptal del Quindio Docente de Música

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Jardín Infantil La Rana Verde Docente de clases de música

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Docente de cátedra

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Congregación Mita-Colombia Directora de la Banda de música

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaría de Educación del Quindío Docente de Música

Universidad tecnológica de Pereira Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Utp Docente catedrático

MARINA DE GUERRA DEL PERU ASESOR MUSICAL DE LA BANDA DE MUSICOS 

Secretaria de Educación de Armenia Docente

Universidad Tecnológica de Pereira Docente Catedrático

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaría Municipal de Educación Docente

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

Secretaria de Educación de Pereira Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Banda sinfonica de pereira musio

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

La Academia Docente de clases personalizadas de piano

Sed caldas Docente

Alcaldía de Pereira Músico

Universidad de Caldas Docente

Sris P.C Law Office Traductora

Alcaldía de Pereira (secretaria de cultura) Formador 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Docente Catedrático 

SECRETARIA DE EDUCACION DOCENTE

SECRETARÍA DE CULTURA DE PEREIRA FORMADORA

Institución educativa Simón Bolivar Docente

Emcartago Directivo docente



Organización Cargo

Comfamiliar Risaralda Monitor profesional de violín

Seduca Docente de aula

Conservatorio del Tolima Docente auxiliar

Teleperformance Colombia SAS agente de servicios bilingüe

CEIP Tirso de Molina Docente

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

Si 52

Total 52

100,0%

IDTERCERO

Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 1

4 14

5 37

Total 52

1,923%

26,92%

71,15%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 10

Excelente 41

Regular 1

Total 52

19,23%

78,85%

1,923%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular



¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

Si 52

Total 52

100,0%

IDTERCERO

Si


